

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель
КГКП «Областной центр
самодетельного народного
творчества и киноvideofонда»
Управления культуры акимата
Костанайской области
Д. Калкаев
« 15 » _____ 2024г.

Протокол
проведения обучения среди работников КГКП «Областной центр само-
детельного народного творчества и киноvideofонда»
Управления культуры акимата Костанайской области
по вопросам противодействия коррупции

г.Костанай

15 ноября 2024г.

Начало проведения: 10 часов 00 минут
Окончание проведения: 10 часов 30 минут

Тема: Противодействие коррупции.

Цель: Формирование антикоррупционной культуры среди работников Пред-
приятия.

**Вопрос №1. Особенности формирования антикоррупционного сознания
у студенческой молодежи.**

Студенческая молодежь – самая развивающаяся, динамичная, энер-
гичная часть нашего общества. Именно она в самом ближайшем будущем
займет места как в сфере производства, так и в сфере управления, и от ее ак-
тивной общественной позиции и непримиримости к коррупции зависит про-
цветание и прогрессивное развитие страны. Осознание молодежью корруп-
ции как проблемы и прочно сформированное антикоррупционное поведение
способны задать соответствующие стандарты и сформировать общественные
ценности, которые в будущем окажут позитивное влияние на качество госу-
дарственного управления.

Ведущая роль в становлении антикоррупционной культуры молодежи,
в полной мере отвечающей задачам построения правового государства, отво-
дится системе высшего образования. Антикоррупционная проблематика бо-
лее чем актуальна в студенческой молодежной среде, чутко реагирующей на
факты очевидной несправедливости.

Антикоррупционная составляющая образовательных программ предполагает создание специальной системы обучения, разъясняющей политический, общественный вред коррупции, возможные последствия участия в ней и направленной на формирование у студенческой молодежи антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня их правосознания и правовой культуры.

В формировании антикоррупционного правосознания студентов значительная доля отводится воспитательному процессу. Поэтому крайне важным представляется планирование и проведение социально значимых мероприятий антикоррупционной направленности (акции, движения, тренинги, диспуты, конференции), пополняющих знания студентов в области антикоррупционной политики Республики Казахстан и о негативных последствиях коррупционных отношений и формирующих антикоррупционную установку. Эта задача должна быть возложена как на ответственных за воспитательный процесс работников вуза, так и непосредственно на самих студентов и их общественные формирования.

Важная роль должна отводиться научным исследованиям обучающихся, самостоятельному поиску решений противодействия коррупции презентации в различных формах своего видения коррупции, ее причин и методов борьбы, а также вовлечению их в проектную деятельность.

Все вышеуказанное нельзя отнести к принципиально новым предложениям. Но активизация соответствующих мероприятий в рамках учебно-воспитательного процесса, изучение теоретических и правовых вопросов, дающих базовые знания об антикоррупционной деятельности государства, понятиях и направлениях антикоррупционной политики, создадут дополнительные возможности для воспитания студенческой молодежи в духе уважения к законам нашего государства, формирования у них правовой культуры и правового сознания, что в итоге приведет к минимизации практики коррупционизма в обществе.

Сегодня большое значение придается гражданским молодежным общественным организациям. Организация патриотических, культурно-массовых и антикоррупционных мероприятий, успешная реализация проектов по формированию правовой культуры молодежи, проведение благо творительных акций, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, мероприятия, направленные на популяризацию и укрепление государственного языка, стали реальной движущей силой в борьбе с коррупцией в Казахстане.

Заключение.

Таким образом, антикоррупционные инициативы молодежи важны с точки зрения выстраивания правильных, цивилизованных отношений между властью, бизнесом и гражданским обществом. Инициирование конструктивных предложений, ориентация на ответственные и позитивные способы противодействия коррупции позволят сформировать широкое молодежное общество, обладающее антикоррупционными ценностями и взглядами. В ко-

в конечном итоге это позволит сформировать в обществе сферу «нулевой терпимости» к коррупционным проявлениям, повысит степень правореализации и приверженности наших граждан принципам законности и честности и твердой убежденности в том, что «жить честно – это выгодно и престижно».

Если вы располагаете достоверной информацией о коррупционном правонарушении, то должны принять необходимые меры по противодействию и прекращению такого правонарушения.

Обучение провела
Шонова Г.Ш.